

ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС УПРАВЛЕНЦЕВ ЛИДЕРЫ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ

03.07.2024 № 03/03 - 587

Губернатору Свердловской области
Куйвашеву Е.В.

Уважаемый Евгений Владимирович!

Устойчивое развитие отраслей строительства и жилищно-коммунального хозяйства, эффективная реализация Национального проекта «Жильё и городская среда», проекта комплексного развития территорий требуют организации системной работы с наиболее перспективными и талантливыми управленцами, которые должны стать проводниками проектов развития.

Всероссийский конкурс «Лидеры строительной отрасли» - открытый отраслевой конкурс управленцев, среди представителей строительной отрасли, имеющих опыт работы в государственной или коммерческой организации строительной сферы на руководящих позициях различного уровня (директор компании, руководитель подразделения/направления, руководитель отдела, руководитель проекта и т.п.

Целью конкурса является выявление и поддержка лидеров организаций и предприятий отраслей строительства и жилищно-коммунального хозяйства, повышение престижа данных отраслей в российском обществе, посредством публичной демонстрации профессиональных достижений и лидерских качеств управленцев – участников Конкурса.

Результаты Конкурса: сформировать кадровый резерв управленческих кадров отрасли, создание экспертных рабочих групп устойчивого развития отрасли. Победители конкурса — это профессиональное сообщество талантливых и перспективных управленцев.

Организатор и оператор конкурса - Всероссийский центр национальной строительной политики, при поддержке Министерства строительства и жилищно-

коммунального хозяйства РФ, а также профильных министерств и ведомств, отраслевых институтов, объединений и союзов.

В настоящий момент, Всероссийский конкурс управленцев «Лидеры строительной отрасли» признан экспертным сообществом, региональными и федеральными органами власти, как главный отраслевой управленческий конкурс страны.

Конкурс реализуется с 2021 года. В 2021 году общее количество зарегистрированных участников – 9765 человек, в 2022 – 11 275, в 2023 – 12 027 человек.

В 2024 году приняло участие 18 438 человек из 73 регионов Российской Федерации. Из них - 14 Республик, 3 автономных округа, 7 краев, 46 областей и 3 города, как самостоятельный субъект РФ. **В очных финальных мероприятиях конкурса примут участие представители более 10 зарубежных стран: Китай, Мьянма, Иран, ЮАР, Турция, Беларусь, Казахстан, Монголия, Куба, ОАЭ и другие.**

С 15 мая по 15 июня прошел второй дистанционный отборочный этап, включающий в себя тестирование и видеоподготовку. По итогам двух отборочных этапов, из 18 438 человек в полуфинал отобраны 300 участников.

С 20 июня по 15 июля проходит третий дистанционный отборочный этап, включающий в себя проведение образовательных программ с участием ведущих экспертов РФ.

Очный финал (включающий в себя групповые и индивидуальные оценочные мероприятия, форсайт-сессии с участием ключевых лиц строительной отрасли РФ), деловую программу и торжественное награждение победителей IV Всероссийского конкурса управленцев «Лидеры строительной отрасли» в этом году традиционно пройдет в преддверии Дня Строителя, **с 8 по 11 августа в городе-герой Волгоград в «Волгоград-Арена».**

В рамках празднования Дня строителя состоятся:

- Торжественная церемония открытия финальных мероприятий IV Всероссийского конкурса управленцев «Лидеры строительной отрасли».
- Специализированная выставка продукции организаций строительного комплекса, на которой будут представлены стенды российских и зарубежных компаний в области строительства и жилищно-коммунального хозяйства.
- Деловая программа с участием представителей федеральных и региональных органов исполнительной власти, ведущих экспертов строительной отрасли России.
- Международная программа с участием делегаций органов власти строительной сферы из 10 зарубежных стран.
- Торжественная церемония награждения победителей IV Всероссийского конкурса управленцев «Лидеры строительной отрасли».

Организаторами предусмотрено посещение строительных производств, площадок и предприятий строительного комплекса Волгоградской области.

Список участников будет направлен дополнительно.

На основании вышеизложенного, приглашаем Вас принять участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня строителя. Пригласить к участию в выставке с возможностью размещения выставочного стенда представителей строительных компаний, отраслевого бизнес-сообщества и всех заинтересованных лиц региона, с целью представить достижения и компетенции, продукцию и технологии строительного комплекса региона.

Для подтверждения участия, **в срок до 20 июля 2024 года** необходимо сформировать и направить список состава официальной делегации от региона на электронную почту: info.stroyleaders@mail.ru

В срок до 15 июля 2024 года направить подтверждение на электронную почту: info.stroyleaders@mail.ru от компаний региона об участии в выставке с размещением выставочного стенда и продукции и связаться с организационным комитетом для обсуждения деталей.

По организационным вопросам проведения торжественных мероприятий, деловой программе, а также участию в специализированной выставке продукции организаций строительного комплекса РФ: Белякова Ольга Николаевна – Первый заместитель руководителя Всероссийского центра национальной строительной политики, +79250590969, info.stroyleaders@mail.ru

Убеждены, что Ваше участие в мероприятиях, посвященных празднованию Дня строителя, будет способствовать развитию строительной отрасли, укреплению деловых связей и обмену опытом.

Приложение:

1. Программа торжественных очных финальных мероприятий на 4 л. в 1 экз.

Председатель



А.М. Моор